2T960A, KT960A

TpaH3ucTOpbl KPeMHHWEBbIe 3NUTAaKCHaNbHO-NNAHapPHble CTPYK-
Typbl 7-p-n reHepatopHbie. [lpeaHasHadveHbl A/ NPUMEHEHWS B
LWHPOKONONOCHDBIX YCHAUTENAX MOLHOCTH, YMHOXHUTENAX YACTOTD
U asToreHepatopax Ha yacrtotax 100...400 MI'y npu Hanps»eHuu
nurauua 12,6 B. BoinyckaloTcs B MeTannoKepaMHYeCcKOM Kopnyce
C NONOCKOBbIMKU BbiBOAaMK. BHYTpU kopnyca umeertcs cornacyio-
wee LC-3seHo. Tun npubopa yKasbiBaeTcs Ha kopnyce.

Macca TpaH3ucTopa He Honee 7 T.

Z2T960A, KT960A
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AneKTpUYECKHE napaMeTpbl

BbixogHasa mouwHocTb Ha yactote = 400 My

npu Us = 12 B, 7, < +40 °C, He MeHee............. 40 Bt
KoadprumeHt ycuneHus no MOWHOCTH Ha ya-

crore = 400 MI'y npu Pgyy = 40 Br, He menee 2,5

THNOBOE 3HAUECHHME ....vvveerenernrreeresesrscernssrennses 3,5%

KoagpuumeHT nonesHoro AenCTBUR KONNEKTO-

pa Ha vactote = 400 MI'y npu Pg,x = 40 Br,

HE MEHEE ..cccvrrrrerrerrennrnneeeseerereeresseesessasssesossessesens 60%



Moaynb KoahduuMeHTa nepenayn ToKa Ha

BbICOKOM vactote npu U, = 10 B, = 3 A,

) TS L ———————— 2
THNOBOE 3HAYEHME ...cceeverrerrreerneeesereeeeenannnnnsenss 4*

Hanps»xeHue HacbleHiiss KONNEKTOP— 3MUTTED

npu 4 = 500 MA, k= 100 MA, tunosoe 3Hauenne 0,08* B

Kputuyecknin Tok Ha yactote £= 300 MIy

npu Uz = 10 B, He MEHEE ....ccvvieeeiiiiiieienainns 15 A
TUMOBOE 3HAUGHME ...ceeerereireeererenaeararsensarassnsnes 22* A

MocrosHHas BpeMeHn Lenn obpaTHOK CBA3K Ha

BbICOKOH vactote npu U = 5 B, 4 = 500 mA,

F=5 MIU, TUNOBOE 3HAYEHME vueevrerrnrrnnrennrornennanes 12,5* nc

EMKocTb KONnekropHoro nepexona

npu U = 12 B, = 30 Mly, He 6onee............... 120 n®
TUNOBOE 3HAUEHME .evuuerirrnrererannreneararaneenrannsane 82* n®

EmkocTb amMuTTepHOro nepexoga npu Uy = 0,

f=5 MlU, TUNOBOE 3HAUEGHHE ...ceevererrerenrrererrnnnee 1200* n®

O6paTHblit TOK KOANEKTOP—3MUTTEP
npu U, = 36 B, Rz = 10 Om, He Gonee:

T 000 0 eniblonni s ikns iR aRn s ARt s e b i 20 mA
7=+4+125 °C gng 2T960A......coeeiieereicrannes 40 mA
O6patHbiii Tok amMuTTepa npu Uyg = 4 B,
He Donee:
= USRS 10 MA
7=+4+125 °C gna 2T960A....ccovueeeveevrmerneeranee 20 MA
UHaykTuBHOCTb BHYTpeHHero L(C-3seHa, THnOBOe
BHAUEHME .vnnereirernenensesssensnssrssesssssssssssnssnssesasssasens 0,33* uln
EmMkocTb BHyTpeHHero [C-3seHa, TUNOBOE 3Ha-
HEHHE ceueeenrneiiernsererssecrssseersssssensnssesssssasesnsasennnsasses 610* n®
UHAYKTHUBHOCTD BbiBOAOB nNpU [ = 1 MM:
SMUTTEDHOTD sssnaviinmissonisismissssalteaias 0,38* ulH
KONINEKTOPHOTO «.evereeerrrereennrennesersessssansessonnsase 1,6* HlH
D ASOBDIND: wussiucomeinme s ISR 0,49* WlH

MpepenbHbie 3kcnayatayUHOHHbIE fJaHHbIE
MNocTosHHOE HanpsiKeHHe KOMNEeKTOp—3MUTTEp

T T ——— 36 8B
MoctosHHOe HanpsxeHue 3MuUTTep—b6asa........... 4B
MNOCTOAHHDBIA TOK KONNEKTOPA weeverereeraisesnessonssaasas 1A
BxoaHas CBY MOWIHOCTD .cveurieeerernirmaseneeraeeeennerans 16 Br

KCBH konnektopHo# tienn npu Py < 40 Br,

7. < +40 °C;
B YEUBHUE 3 € wasssssssassosinissssvssossssssvsivensassining 10
B HENPEPDLIBHOM PEMKHUME .....ereereeeererenseaseansene 3



CpeaHsas pacceusaemas MOWHOCTD' 8 AUHAMMYE-

ckoM pexxume npu T € +40 °C .....covvereeeveennnene. 70 Br
Tennosoe conpoTuBneHue nepexos— Kopnyc...... 1,75 °C/Br
TeMnepartypa p-1 NEPEXOAA c.ccveeerererererereenersnrasens +160 °C
Temneparypa Kopnyca:
ZTOO0A cassimunivimsssmssrmasssmnosssiaissRaisss vaassaoss +125 °C
ICTO00A cicviisnisissivisasirinisnroinissiossoiiknssitonissss +85 °C
Temneparypa okpy»><aiolien cpeabi:
ZVIBOA csousvasnuununsnvovssnsssvmsmssuissssasasissassnaveiios -60...7, =
= +125 °C
KTO60A ...t rsnseeee s e e eeeens —40...7, =
= +85 °C

'Npu T, > +40 °C
Py cp make = (160 — T) /1,75, Br.

llepoxoBaTocTb KOHTAKTHOM NOBEPXHOCTH TenNoOTBOAa AON-
»Ha 6biTb He meHee 2,5. HennocKOCTHOCTb KOHTAKTHOM NOBEPXHO
CTH TennooTteofa gosmxHa bbith He 6onee 0,04 mm.

Tennoeoe conpoTHBNEHWE KOPNYC—TeNnnooTBOA NpU HaHece-
HUK Tennootsoaswer cmasku tuna KMT—8 Ha nosepxHocTb Te-

nnooTBoAa TpaHaucropa He Honee 0,3 °C/Br.

Maika BbIBOAOB gonyckaetcs He Bawxe 1 MM OT Kopnyca fno
MeTOAMUKEe, He NPUBOASWEH K HAPYWEHHUIO KOHCTPYKLHK W repme-
TUYHOCTH TPaH3UCTOpA, NpU Temnepatype He Bbiwe +270 °C B

TeyeHHe He Honee 5 c.
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3neKTpUHECKan CXEMA TPAH3UCTOPOS 3a8UCHMOCTH BbIXOQHOM MOLLLHOCTH
2T960A, KT960A M KO3 PUUHEHTA NONEIHOTO Aei-
CTBUA OT BXOQHOHW MOWHOCTH
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3aBUCUMOCTH BHIXOAHOM MOWHOCTH
“ KoachhUUHEHTa NONE3HOro AeH-
CTBUA OT BXOQHOW MOWHOCTH
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3aBUCUMOCTH BbIXOAHOW MOLWHOCTH
M KO3hhHLUEHTA NONE3HOTO AEH-
CTBUA OT BXOAHOK MOWMHOCTH
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3aBUCUMOCTH BbIXOAHOHM
MOLWHOCTH H KO3 PUUM-
€HTa NONe3HOro AencT-
BUR OT HANPAXKEHUR KON-
NEKTOPp —3MUTTEp

3aBUMCUMOCTG MOAYNA
ko3dduuuenTa nepeaa-
YW TOKa OT TOKa KONneK-
Topa Tep

3a8UCUMOCTD KPHTUYE-
CKOro TOKa OT Hanpsxe-
HUA KONNEKTOp~— 3MMUT-
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3aBHCHMOCTD NOCTORH- 3a8UCUMOCTD €MKOCTH 3aBUCHUMOCTD AONYCTH-

HOM BpemeHu yenu ob- KONNEKTOPHOrO Nepexo-  MOro NOCTORHHOTO YOKa

PaTHOW CBA3W OT TOKa Aa OT HaNpAXEHUR KON- KONNEeKTOpa OT Hanpsxe-
3MKUTTepa nektop—b6asa HUA KONNEKTOp—3MUTTEep



